
No. 014 de fecha 31  de agosto de 2023 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EMPRESARIALES Y 
ECONÓMICAS N° 014 DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 2023 
 

(PARTES PERTINENTES) 
 

En Lima, siendo las 14:00 horas del día 31 de agosto, se inició la Sesión Ordinaria del Consejo de Facultad, 
bajo la presidencia de la Decana de la Facultad de Ciencias Empresariales y Económicas, Mag. Elizabeth 
Otero Ibàñez 

 
LISTA DE ASISTENCIA  
 
La Decana de la Facultad de Ciencias Empresariales y Económicas: Mag. Elizabeth Otero Ibañez, 

representantes de los profesores principales: Mag. Haldor Enrique Lòpez Alba y Mag. Vìctor Luis Alberto 

Tokeshi Shirota, representantes de los profesores asociados: Mag. Miguel Angel Bosio Valdivia y Dra. 

Liliana Lazo Rodrìguez, representante de los profesores auxiliares: Mag. Jorge Daniel Moreno de Vettori y 

los representantes estudiantiles de la Facultad, por la Carrera de Contabilidad: alumna Luz Valeria 

Fernández Villaverde y por la Carrera de Marketing: alumna Nahiely Lisbet Espinoza Cangana quien no 

pudo asistir por motivos de salud. Participan como autoridades invitadas: Mag. Marìa Lourdes Emmerich 

de Haro, Directora de la Carrera de Contabilidad y Finanzas, quien no pudo asistir por motivos de salud, 

Mag. Guillermo Boitano Castro, Director de la Carrera de Economía, Mag. Javier Alfredo Flores Hernández, 

Director de la Carrera de Marketing y Mag. Carlos Domìnguez Scholz, Director de la Carrera de Negocios 

Internacionales. 

De conformidad con el artículo 36° del Estatuto se dio inicio a la sesión de Consejo. 
 

QUORUM 
 
Existiendo el quórum reglamentario se dio inicio a la sesión de Consejo. 
 
La Decana manifestó que la sesión se había convocado para tratar la siguiente agenda:  
 

1. Nuevos representantes del Consejo de Facultad y Directores de Carrera 

2. Informes y pedidos 

 

1. Nuevos representantes del Consejo de Facultad y Directores de Carrera 

La decana de la Facultad, Elizabeth Otero presentò y dio la bienvenida a los nuevos representantes 
titulares de Docentes ante el Consejo de Facultad cuyo mandato serà del 01 de agosto de 2023 al 31 de 
julio de 2026 y que lo integran los representantes de los profesores principales: Mag. Haldor Enrique 
Lòpez Alba y Mag. Vìctor Luis Alberto Tokeshi Shirota, representantes de los profesores asociados: Mag. 
Miguel Angel Bosio Valdivia y Dra. Liliana Lazo Rodrìguez y representante de los profesores auxiliares: 
Mag. Jorge Daniel Moreno de Vettori. 

Asimismo, la decana de la Facultad informò sobre la incorporaciòn de dos nuevos directores a la Facultad, 
por la carrera de Contabilidad y Finanzas la profesora Marìa Lourdes Emmerich de Haro y el profesor 
Carlos Domìnguez scholz, designado por la carrera de Negocios Internacionales a partir del 21.08.23. 

2. Informes y pedidos 

La decana de la Facultad informò que a partir de la siguiente sesiòn actuarà como  secretario de Consejo 
de Facultad el profesor Sergio de la Piedra Vindrola, obteniendo la conformidad de los asistentes. 
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La Decana de la Facultad, informò sobre la aprobación de la Maestría en Docencia e Investigación 
Empresarial en Consejo Directivo del 23.08.23 y cediò las palabras al profesor Alberto Tokeshi Shirota. 

 

De igual manera la Decana de la Facultad, informò sobre el Reglamento de Integridad y Ética en la 
Investigación y añadiò que existe un comitè del mismo que està conformado por la Decana y directores de 
Carrera. 

 

Asimismo, la Decana de la Facultad, informò sobre la Acreditación EFMD y la mentorìa con EDAF  y la 
importancia de èsta para nuestra Facultad. Luego, dio las palabras a la Dra. Liliana Lazo quien explicò que 
nos encontramos en un proceso de mentorìa con EDAF y cuyo equipo nos visitarà la primera semana de 
noviembre.   
 
No habiendo más asuntos que tratar a las 14:56 horas se levantó la sesión. 
 
 


